35482 ji'7xw 2 y'i? Tvm 19 “2r vy NN

.NNN 27202 DAININ DX 1T0) .X

bn an
b =a a, ['UNIN 12NN
d+1 d MTON YO
n n DMA'NN 190N

. by, +2=a, :N'D DN'RNND ARNYNDL D, -N 2 A 7T g, D M
b, +2=a,
b+2d,+2=a,+3d,

a +-2(d +Hj+-2=a 1 3d
2d +4=3d
d=4

.d=4 mvn

(1202 niaT NNDINY? Anim, (<) NTPPY N0 NTYN) b, =a, +n—1 D ANNI .
b,=a,+n-1
o b+dn-)=a+d,(n-1)+n-1
S a+5n-1)=ag+4n-1)+n-1
S a+5Sn—-5=a,+4n—-4+n-1

Sa+5n—-5=a+5n-5 o.k.

.b, =a, +n—1-¥ NAHN :N1IYN

.0M2'X 7 U NNTOAN NNX 721 D 1IN .A

3 n'[Z-bl+5'(n—1)]_n'[Z'al+4'(n—1)]

n:[b+b,] na+a,]

b a _ S[)_Sa
TR T 2 n 2 2
Sb_Sa:}’l'[b1+bn_(al+an)] S:”_S::n.{[z.al+5.(n_1)]_[2a1+4.(n_1)]}
n n 2 2

L —a - ‘[2a,+5n—5—(2a, +4n—4
st-g5e =2 (a‘+b"2 % —a,) 12 0 "oy ,IX Sj—S::” [24, +5n 2( a +4n—4)]
st _go = (Bu=a) g _go "4 +5n=5-2a,—4n+4)
n n 2 i " 2
S:_S::m S:_Sna:n-(n—l)

2 2
505t ="07D ooiem

n n

T2 5w >"'y ano1



8P —84 =780 M .7

n (=D _ 789

n’—n=1560
n—n—1560=0

o.k.

n=-39 false,nis natural

.87 =3,040 pm
40-[2-a, +4-(40-1
[2a+4°@0-D] 5,
2
2a,+156 =152
2a, =4
a=-2

.a; =—2:MIYNn

T2 5w >"'y ano1



35482 i'xw 2 y'? TV 19 *71r Y NN

Jyian Xin SABCD nw'n nT'N'™On 0'01 .X

.Quvnmo ¢ >0 ) 44> NId "TM'OA 0'01 VY D M

.NT?7 DT D'IYN ,0" 007N N79ON N'YNN7 DNIY Y12 NVY

M IR X - £ noa

2
i 4a* = L
AN ,
AN 8a" =k
g
.-"'.' ¢ i i.]',‘. "-.\‘ 2a\/§ — k
£ o3
/o P A .2a\/§ NID 0'01a [I0D7X MIN :MIYN
/Dy id [€7)C
P i | TE O |
5 i-\E / ,D0INN Yayna ™INY T ,MY' ATNI'A ,N2AN .2
"‘l. .I - ’ 'i II‘V
Pl / ,DUY¥NN D'DIX UAON NINY
Y Sl \/
A B

.DNI027XN waASNY ,yiMn Y ,aT npnal

.ZSCO=67° ,nTMI'9N 0'0Q 'l 'TTX VIXZN |2V N'ITN NN

:ASOC

tan <SOC = g
OoC

SO
a2
a2 tan 67° = SO

SO =3.332a

.3.332a 810, SO ,NTMI'ON NAIA :NIYN

tan 67° =

T2 5w >"'y ano1



. 15 % anw aTM'on Nva D 1M .A

.a "'y Dy nxavwm (1)

2 .
15= 4a”-3.32a
3
o 3377=a’
A\
1 "\\ . a=1.5 :nawn
..-"I.._;'. g l'l;l' ‘I\‘\\
f,f. P “-.\\ .OC yopn yxnx x'n E amimn (2)
..'f,‘ "II i "|' l.'- ¢ '-"‘i\", = 3 = é . — 2 . . =
i\ fitye  AB=7AC=S 2a\2=2-2-1.5V2 =3.182
! ,'_.—‘ H _)"J'| \E\ '.,II‘
A AE-SO
",v o ‘_(,.1-\' i ”"l' fn"l SAASE =
’ \-.',’: ‘_’,.’ '.I.{f.-' 2
’ B S _3.182-3.332a
AASE
2
3.182-3.332-1.5
Spase = >
Spase =7.95

.7.95 ain ASE w'iwnn now :nawn

AYTN ATNY'D N¥AY 7D, S ,ATN'ON TIFTIE? 0°'020 NIYY 'WXNAN NIXK NN T
,"MINN 0'01NN YN NINY ,U7IUN] D'YXNX VU7 X'D UThA 0'01n 7¥ VIX 'D
.(ABCD "w) "ipma 0'02n 7w y'7x7 nll¥ UTNA 0'010 7V [I02'IX "1
.(D12102'78N N'790N '¥N) NN NVYAN XN XID YUTNA 0'010 NVYY [NXON

.15:2="7.5 :a ,qpma noann ¥n xin (SO ,na1a MIX A%w) AWTNA AT'NY'ON ND)

. 7.5 nin awTnd ATMI'ON N9 :NIWN

T2 5w >"'y ano1



35482 ji'7xw 2 y'i? Tvm 19 7' vy NN

2w 297 .
. ——<x< 3 DINNY MTANA, f(x)=2-—cos”x NXPAUON NAIM .X

3
(¥ -n X% nono 2% qan p,(2 9woa nn pa) f(x) = f(—x) D ,nAT n'YIvaY 1% D)

2 2
. (—%,1,75) ,(%,1.75):;\!.1 nimm

(-11x'i7 NITIY DA MUANVY NN DX ,NXP NITE 0Y '7'NNnY% Y'min)
f'(x) =-2cos x(—sinx)

0=sin2x=sin0
2x=2nk 2x=m+2rwk

x=rk x:£+ﬂk
2

k=0:[(0,1) k:O:(%,Z)

T
k=—1:|(——2
5+

.NYION DY MITYA L JIX'PN A0 ,AT A"y MINDN IN'T7 2720 M1
(-mT20 QI DX X7 YO DTNYYT D L,I9010 NNTAN 'IN'0)

2r T T 2r
X -— —— 0 — —
3 2 2 3
g 1.75 2 1 2 1.75
S '(x) + = + -
mpon | Min ~ Max A Min | Max | & | Min

. omam (—2?”,1.75) ,0IN'0;m (—%,2) ,omam (0,1) ,nm-o.-m(%,Z) ,0mam (2?”,1,75) :nwn

2 27
.1 NI, Y <x ST DINNA ,N'¥NI9N 7W "1nMmMn YA T AT YA N0 ' Ty .

X =N WX DY UNN DT PR () axpasma qa? :nauwn

LT f(x)=2—cos’x NXFAONY XN .2

f(=x)=2-cos’(-x)
f(=x)=2-cos’ x <« cos(—x)=cosx
f(=x)=f(x)

JNRAIT X' AY7I0N (NIYN
T2 5w >"'y ano1



. f(x)=2—cos’ x 7@ NN'NNN NP0 T

(0.1)

-4

. "7 ¢ M avn %I ,ArN ¢ My awn ' f(x) W guaw anm e, g(x) = f(x)+c .n

. X -0 WYY e f(X) DYIon 9 NIWY ,¢ W DY NIMYON MY NINT'PY AN

.(x -n x¥% nnx npwn) nxan ax'Eon NX 72 ,non ' ANt 1 f(X) Y@ qnan nx TN DX

o
-

(x -0 ¥7 nipwn MY) axan aX'Pon DX 7am ,non 9D nIrnt 2 /(X)W 9an IR TN DX

4

y
(=n/2,0) (n/2.0)

(0.-1)

.c=-2 IN, c=-1 :mM¥N

T2 5w >"'y ano1



4

35482 ji'xw 2 y'i? Ty 19 21r vy NN

. X DY NTama, | £(x) =™ —1| axpasn nama .X

F0) =™ 1= L. -0.632 — (O,l—l) . x=0 no"gnn y -2 ¥ oy yn'nn nmma (1)
e €

.y =0 o"pnn x -0 'Y DY JINNN DT
Y i i

0=€&*"-1
1: er—l

0=2x-1

1
-~ 5|(=,0
x (2 )

.(1,0), (0,1—1) Y R117))]
2 e

X '™ty f(x) arxmivaw axa (2)

fv(x) — 2623:—1
e '>0 - fl(x)>0

X "% narn a0, x "D Ay f(x) thaen

JI'ZOIX NVIVON'OX |'NI YOI'NYT ONIW ™' ,qI02*K 01797 NIV X TWUND (3)
. y=—1 :Ixnw% N'FOIN NVIVON'ON W'l ,09K7 GNIY ™' ,I0I'X 0NN NIV X TWUND
XD NTYA ,Y'MIn 17'9X1 ,AINT NIKYT [N

£10)=e"""" —1=178,482,300 — +o0
f(=10)="""" —1=-0.99999 — —1

. X — —00 1Y ,'7NNY7 NFPEOIR AVIVON'OX Y =—] :hawn

T2 5w >"'y ano1



. X DY AnTma,|g(x) =" — 1| M¥mon nm A

f(0)=e""~1=e*-1~6389 —|(0,’~1)|.x=0 n"pgnn y -0 wx oy n'na T2 (1)

.y =0 p"pnn x -0 ¥ DY JN'NA DT

0=¢""-1
1=¢*>
0=2—x

x=2 —[2,0)

.(2,0), (0,¢* —1) :nawn

XY g(x) ntYuoaw ax (2)

gl =-e

e >0 —>g'(x)<0

X "D ' nmaan DL, XY T g(x) nawn

.y =—1 "7 N'9IX NVIVON'OX W'l ,09KY GNIY ¢°* ,QI0X'K 01797 ONIY X TWUND (3)

.J'9IN NVIVON'ON |'NI YI0Y'N7 ONIY &°* ,I0I'X 0N'NY NIY X TWUND
XD NTYA ,Y'MIn 17'9X1 ,AINT NIKYT [N

2(10)=¢€""" -1=-0.9997 — —1
g(-10)=e""" —1=162,753 — +o0

. X — +0 Wy ,|'n"7 NFFOIN AVIVON'OXR ¥ =—1 :pawn

T2 5w >"'y ano1



(M 9'y0) D'*'XNN D'NLVYI (T 9'VO) DN JIN'ND DT 7W [IN'0 771D ,NIXPAI9N 7W AX{70 .2

(%]

()=

]

.2(x) -1 f(x) NrYmIodN Y JIN'ND DT NIY'Y NN X¥N) T

{ﬂw=¥“—l

2
gx)y=e" -1
2x—1 2—
e’ —1l=e"" -1
er—l:eZ—x

2x—-1=2-x —>3x=3

x=1 sy=e"-1=e-1~1.718 —|(l,e-1)

. (Le=1) :mawn

.0'NVY Y7 IMFITN *T* 7Y ,UjzIaNnn NVYA NX AWUN) .0

1 2
8= [ (@ -1ax S, = [(&* -1 dx
0.5 1
2x-1 1 2—x 2
e e
Sy =( —x) ] S, =( —x)]
05 -1 L.
21-1 B 22 A
x=1: & —1=% ¥=2 e S R
- S LA | x=1: - 1-1=—¢-1
2051 1
x=0.5 -0.5=0

.8 +8,=85, =§—1+e—2=1.5e—3~1.077 :wpIANA NOWA YTIAI

AN 1.5e—3~1.077 NId wgiann NOWA 7712 :nIWN

T2 5w >"'y ano1



35482 ji'xw 2 y' Tvin 19 *1ir vy NN

UM >0 1wx),f(x):1+€nx

NN MM .X

ax

20N 7Y N'NMAA Y9N N72ENY 101N ,09XNN 11'X N1DN ANTANN DINN]

. x>0 X1 nTann DINM NN

.y =0 n"gnn x -0 V¥ DY A'¥7ION W JINNA NITIA A

O:1+fnx

ax
1+Lnx=0
lnx=-1
1

x=e'=—~0.368 — (1,0)
e e

.x>0 nTann niInm D, ¥ -0 ¥ DY JINN DT X

. (l, 0) :awn
e

MU0 NN YA, f(X) 79 IX'7N DT W X -0 Y'Y NIN XYM .2

1 l-x—(lJrfnx)
f'(x):_.x P
a X
f,(x):l_l—l—fnx
a X
fi =L Lnx
a X
0=Lnx
x=1
£105=0->0
()
max

r@=-c-H<o

(+)
.Dm'ojm x =1:NIvn
. MTAND DINNI [I¥'P2A 210 'S 7Y ,aT21 A"2yn MINN DX DIV T
a7 0<x <1 ,n0me x>1 qnawn

T2 5w >"'y ano1



1 1
. (I’Z) N'D [IX'PND DTV [NONI 2 NID [IX'ZD DT 'Yy -2 YWY D I .

1+Ln x

f(x)=

NI [IX'PN NTI7 NMY'Y DX 1Y) (1)

_1+0n1
a-1

1+Ln x

-f(0)= =

NYNI9N 972 7¥ nx'ro VLV10) (2)

. MVIVON'OXN NN'XNYT ,ATANN DINN N LIV N7 NIAYD MY
"M N'POIN AVIVON'OR y =0 WAL, (100)=0.014 — +0 79N% ,x > +0 NYUND

JIDIX AVIVON'OX x =0 Wl, £(0.001)=-1,476 - —© ron%?,x —> 0 MWUND

=0
(1.0.25)

Flx)=

X -0 VX NID [0 2Monton YWD, £ (X) r¥mIs non'o WK, g(x) =—£(x) NNFI9N NIM .

.2(x) "o nomam xn (1, —%) ¥, f(x) 9 nmogn anma (1, %) DTHNAY [N

,DI7NNN AT AY2Yn mInn P, 2'(x) =—f(x) -¥ Da NI N

.D"9IN NI'XPAON W DN, X =1 MmN Y NOONNN NTAIN WD

.omam, (1, —i) :MUYN

T2 5w >"'y ano1



